NUMEROS RACIONALES. POTENCIAS Y RAICES.

NOMBRE Y APELLIDOS . ... e e
1.- Escribe estas cantidades en notacion cientifica:

a) tres diezmilésimas

b) cuarenta y tres millones y medio

c) veintiséis millonésimas

2- Una célula tiene cerca de 2.000.000.000.000 de atomos. Calcula la cantidad de
atomos que habra en 270 células. Expresa el resultado en notacion cientifica.

3.- Resuelve expresando el resultado en notacién cientifica:

a) 7,23-10° —6,95-10° =
b) 3-10*+5,2.10°-9,1-10° =
c) (0,00024)°-(0,06)* =

(38-10°)-(-4-10°)

d
) (2-102)




4.- Expresa en forma de una sola potencia con exponente positivo:

Q) 2°-3°-6' = b) z2.2°=

o

5.- Simplifica al maximo esta expresion utilizando las propiedades de las potencias: (En
el resultado final, s6lo pueden aparecer exponentes positivos)

at-a-b®-(a-b?)f
a’-b?® -

6.-

a) Halla el valor de x en cada caso:

a.l) ¥x=8

a.2) ¥1024=2

7
b) Escribe en forma radical esta potencia: 63



7.- Calcula el numero de bytes que caben en un disco duro de 500 Gb (Gibabytes)
sabiendo que 1 kilobyte (Kb) equivale a 1000 bytes, 1 Megabyte (Mb) equivale a 1000
Kby que 1 Gb equivale a 1000 Mb. Expresa el resultado en notacion cientifica.

8.- Calcula:

a) ¥Ya+6%a-113a=

b) 34/9-6+/27 +7./48 =

9.- Opera UTILIZANDO PREVIAMENTE las propiedades de los radicales y simplifica
al maximo:

a) /&/4096 =
b) (/16 =

10.- Opera y simplifica al maximo (\/7 —9)2 =



SOLUCIONES

1.- Escribe estas cantidades en notacién cientifica:

“Y
a) tres diezmilésimas O/ 0003 = 310
pl
b) cuarenta y tres millones y medio ‘%SDD boo - Ll, 3y AO
¢) veintiséis millonésimas OIOOOOQG = 2,61 0%

2- Una célula tiene cerca de 2.000.000.000.000 de atomos. Calcula la cantidad de
atomos que habra en 270 células. Expresa el resultado en notacion cientifica.

0. (z-m‘*) = SLD D= T 10 dhowy

)

JH0ODODDOO VVOO e.mi% 2~ \\3(5%;;4 Q;emww\ .

3.- Resuelve expresando el resultado en notacién cientifica: (6&'\‘05 €JERCicwf € PUEDE

4 REJDLVEL DUECTAMENTE (N LA cnu:umbmﬁ)
a) 7,23:10°-6,95-10° = 4 §- )0

-3
b) 3-10%+52.10°-91.10°= 5,ul-I0

W3 o) ; _
¢) (0,00024) - (0,06)’ = (2u.lo L‘) '(é' meﬁ - l,zsml 361072 2,6 I

-1z
9 (3-106)-(—42-106): -12:00 5 5
(2-102) G- 4o~



4.- Expresa en forma de una sola potencia con exponente positivo:

v ¥ Y o
a) 2°-3°.6' = 6 -6 = 6 b) z?2-2°=2¢ = 23‘

5.- Simplifica al mé&ximo esta expresion utilizando las propiedades de las potencias: (En
el resultado final, s6lo pueden aparecer exponentes positivos)

a‘l~a~b3-(a-b2)6 B

2 -3 - 3 3
a’tb b .ot bl b gl xyn
. = =

QA ot

6.-

a) Halla el valor de x en cada caso:

al) ¥x=8 €= §=x, w=5)Y

a.2) 1024 =2 4= J = Jou ; D=9

]

X:lD

7
b) Escribe en forma radical esta potencia: 63 \’ 6'4



7.- Calcula el numero de bytes que caben en un disco duro de 500 Gb (Gibabytes)
sabiendo que 1 kilobyte (Kb) equivale a 1000 bytes, 1 Megabyte (Mb) equivale a 1000
Kby que 1 Gb equivale a 1000 Mb. Expresa el resultado en notacion cientifica.

Lico= Jooo bifsy \S be L s Aok oo ACb=ITME = 10K, < Jo" bt

I Mb = Jooo ki, .
4 Gl) - 1000 Mb
NN G’E' A0q 53&;4/6,\0 =\ AD“ BUE’S
8.- Calcula:

3
a) ¥Ya+63a-11%a= -b‘\ﬁ

%) 3456 /27 + 748 - VB - I3V3 +93\3 = PR

3\Y_ S\F_ 33
T - 60 = € (T3 L0NE <C3B =3
q,\(le\h_“—— :1\Bf_f_ :\r.-Z,-Q,\f?) :,ﬂ\é

9.- Opera UTILIZANDO PREVIAMENTE las propiedades de los radicales y simplifica
al maximo:

L (P]]
a) /3/409 =\’ 4odg = \SJ& -

3 3
e - \31@)“ -\ = 2™ o

10.- Opera y simplifica al maximo (\/7—9)z =

(W_o\f’: mﬁ 209 490 Y- 481 = BBV
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